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pouco mais da metade, 53% relataram ter seis a sete horas. E 20% disseram que conseguiram
cinco ou menos hora  de sono e um salto apostas online presidente relação aos 14% dos
entrevistados com o menor número possível para dormir no ano  passado;
(E apenas para fazer você se sentir ainda mais cansado, apostas online presidente 1942 a
grande maioria dos americanos estavam dormindo muito.  Cerca de 59% disseram que dormiram
oito ou até mesmo sete horas e 33% afirmaram ter dormido seis-sete). O quê?)
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